

□胡明莹 张海杰 李广寅

前段时间,东营市垦利区董集镇机关第一党支部志愿者毕梦琪来到董集村的李秀兰老人家里,跟老人拉家常、询问生活情况,并给予了力所能及的帮助,这让老人很受教育。“你们都是好孩子,比我的亲人还亲!”老人握着毕梦琪的手动情地说了这句话,这一幕让毕梦琪记忆犹新。

为了让志愿服务更加适应群众需求,结合精准扶贫,董集镇第一党支部开展了“为贫困户送温暖”志愿服务活动,为贫困户送去了被子和蒸锅,让他们体会到党员志愿者的爱心和社会大家庭的温暖。李秀兰老人就是这次志愿服务活动的帮扶对象之一。

今年以来,董集镇认真组织开展丰富多彩的党员志愿服务活动,抓平台建制度、抓服务重特色、抓亮点出成效,以强化志愿服务平台建设和制度建设为重点,推进党员志愿服务规范化、常态化、长效化,让党员成为志愿服务事业的引领者。

阵地固定化 项目常态化 管理规范化的

志愿服务激发基层党组织活力

一月一次大活动、一周数场小活动,“四季红”党员志愿者服务站已经成为刘王村党员志愿服务的大枢纽。志愿者服务站负责人王成礼告诉笔者,“四季红”党员志愿者服务站是董集镇首个农村党员志愿者服务站,依托村志愿服务的固定场所,以便民代办、农技推广、医疗服务、精准扶贫等志愿服务活动为载体,开展了形式多样的党员志愿服务活动,逐步实现了服务阵地固定化、服务项目常态化、服务队伍管理规范化。

唯有坚持量力而行、因地制宜,才能让志愿服务充满持久性的吸引力和生命力。

力。志愿服务活动开展前期,董集镇开展了广泛深入的走访调查,摸清群众需求,力争使活动方向明确,能够真正把服务送到群众的心坎上。此外,董集镇还结合精准扶贫、美丽乡村建设、田园综合体建设等当前重点工作,因需施策,因材施教,同时充分发挥党员志愿者的主观能动性和专业特长,针对不同群体的需求开展精准化、专业化、个性化服务,使广大群众收获爱心、技术、方便等服务的同时,推动社会主义新农村建设。

12月初,党支部书记裴洪章早早地便将11月份的党员志愿服务积分贴在了七井

村公开栏上,党员程玉华和吕有俊仔仔细细浏览了表格,讨论起他们俩上个月的志愿服务情况。

孤寡老人、技术服务不是一次两次登门走访就能关爱帮扶到位的,扶贫攻坚更是需要久久为功才能见到实效。为了避免党员志愿服务“一阵风”“一窝蜂”“忽冷忽热”,董集镇对党员志愿服务实行积分制管理。每次积分根据党员参与服务内容确定,按次积分,一月一统计,半年一评比。通过积分评比实现典型引路,极大增强了党员开展志愿服务的积极性和自觉性,激发了基层党组织的活力。

东营农商银行 加大不良贷款审计力度

为进一步加强资产管理,严控新形成不良贷款,有效防范化解信贷风险,东营农商银行审计部强化对新增不良贷款的审计,逐笔进行尽职调查与责任认定。

该行审计部门利用非现场监测、现场核查等多种方式对新增不良贷款进行审计,逐笔分析原因,严格区分经济形势与违规操作在不良贷款形成中的作用,本着“尽职免责”“违法违规从严”的原则认定责任,提出审计建议,提交责任追究委员会与不良资产管理部门。今年以来,已对4人进行纪律处分,多人进行经济处罚,切实发挥了震慑作用,进一步提升了信贷业务管理水平。(陈凌啸 齐文波)

“一对一”帮扶落实精准扶贫

自实施扶贫攻坚以来,东营市河口经济开发区按照上级一对一精准扶贫工作要求,积极打好扶贫开发攻坚战,采取科级干部一对一精准扶贫活动,深入义和镇博兴村与10户贫困户结成帮扶对子。通过走访、召开座谈会等方式,详细了解贫困户的生产、生活和家庭经济收入情况,围绕摆脱贫困、增加收入等方面,提出帮扶措施,鼓励村民早日脱贫。

通过对照建档立卡贫困人口名单,家家到、户户问,对该村困难户致贫原因进行了详细了解,填写了家庭致贫原因表,建立贫困户档案资料,并根据已定的贫困户,采取“一对一”帮扶措施落实到每名科级干部,帮助解决实际困难。通过一系列举措,切实把扶贫工作落实到位。(王晶 苟炳祥)

输油管道安全检查保生产

为确保所辖境内油气管道的安全运行,广饶县油区工委紧抓输油管道安全隐患治理,认真开展管道安全生产“回头看”和严执法百日活动,全面督促管道企业落实安全生产主体责任。

活动中,广饶县油区工委进一步要求管道企业针对输油管道隐患高后果区开展安全风险评价和检测,制订徒步巡护管道方案,并在管道上方加密设置了标示桩和警示牌,时刻提醒输油管道周边化工企业自觉保护油气管道安全,防范管道安全事故的发生。(王春峰)



日前,随着破碎机发出的巨响,作为东营市八分场地标之一的明珠商厦正式进入拆除阶段。东营市东营区胜利街道共承担着全区拆迁任务总量的65%。按照市、区安排部署,街道多次召开拆迁工作推进会,落实迁占网格化管理机制,干部职工每天到岗、全天候参与,包干到户、责任到人,使拆迁工作取得了阶段性胜利。(刘亚会 李广寅)



日前,在山东胜通光学材料科技有限公司项目生产现场,员工正在生产国际先进的高端光学膜产品。近年来,垦利经济开发区积极引导企业延伸产业链条,增强发展实力,壮大产业集群,实现“抱团式”发展,为区域经济发展。(姜竹艳 李广寅)

义工队深入寻常百姓家

□张建超 李广寅

在东营市垦利区胜坨镇东王村的文化大院,每逢初一和十五,就会有一群“红马甲”,有的忙着洗衣服,有的忙着包饺子,有的忙着给前来的老人理发。他们是东王村义工服务队。

胜坨镇东王村义工服务队是全市首个由村民自发成立的义工组织,目前成员已经达到81人。义工队首先发挥的是党员带头作用,在义工队成立之初,党员从中亮身份、比贡献、当

先锋,引领其他村民和社会其他爱心人士自发参与公益活动。义工队创新性地开展了“党员联四邻”活动,积极发挥党员的模范先锋作用,经常到困难家庭中走访,了解群众的生活状况和其存在的问题,排忧解难,扶贫济困,他们率先推行了居家养老模式,组织义工入户帮助老人洗衣做饭,打扫卫生。村集体还设立了集中公益洗衣房,为老人定期洗床单、换被罩,让老人足不出户就可以享受到敬老院的服务。

拆改结合赢得民心

□李明 李晓

12月8日,笔者在广饶县花官镇辛路花官村段连片违建拆除整治现场看到,原来的违建已经拆除,而相应的新建设规划也已经“出炉”。“以前这里各种小院落林立,杂乱不堪,让人感觉像是乡间公路。”经常往返于这条道路的司机李德胜说,“现在整条路感觉通透了不少。”

广饶县花官镇积极响应违法建设综合治理的新要求,在全面完成干线公路拆违工作的基础上,结合美丽乡村建设、小城镇提升,推动违法治理综合治理向镇区、村庄延伸,始终保持高压态势,新拆除镇区、村庄外接棚舍及破旧房屋428处21000平方米,洁净了环境,赢得了民心。

细致摸排,违法建设无处藏身。该镇抽调20余名机关干部,深入到镇区、村庄进行详细摸排,不放过每一个细节,结合房屋平面图对商品楼后面、胡同巷道等重点部位详细查看,对各类私搭乱建的违法建设现场逐一认定,登记造册,下达限期

自行拆除通知书。

以前拆除违建最大的困难就是群众不理解、不支持,为了避免出现类似的情形,花官镇提前宣传,使得拆违政策家喻户晓。该镇充分利用宣传车、广播喇叭、明白纸、《花官报》等多种形式广泛宣传拆违政策,营造了浓厚的舆论氛围,为拆违工作的顺利进行奠定了良好基础。

统一尺度,确保面上公平公正。花官镇坚持统一界定标准,明确为违建的一律不予补偿,违建治理涉及到群众的切身利益,结果只有公平公正群众才能接受。同时该镇在违建治理过程中,充分考虑群众的实际困难,想方设法给予解决,既坚持了政策的刚性,又体现了人文关怀。该镇还坚持拆改结合,注重长效提升,专门聘请北京专业设计机构,对腾退出的空间提前进行高标准设计。

此外,在工作推进过程中,花官镇对于违建个别不配合的户,在充分告知的基础上,给予协助拆除,形成高压震慑态势,不断将违建综合治理工作推向深入。

动态管控保障幸福民生

□王晶 苟炳祥 姬芊芊

今年以来,东营市河口区仙河镇将扶贫开发工作作为保障民生的重要工作,予以高度重视,通过建设扶贫救助基金、建设扶贫救助中心、落实居民医疗保险等多种措施,全力做好脱贫攻坚工作,确保脱贫工作不出问题。

2017年以来,仙河镇扶贫开发工作重

点由脱贫攻坚转为长效保障。根据省、市、区工作部署,仙河镇针对全部已脱贫贫困户和非建档立卡贫困户中存在潜在致贫隐患的村民进行了详细摸排。一方面,持续关注已脱贫贫困人口的情况和需求,实时掌握最新动态,防止出现脱贫后返贫的状况;另一方面,对存在潜在致贫隐患的村民进行关注,及时采取有利措施,防止产生新的贫困人口。

无理由退房



全装修交楼 无理由退房

年终冲刺大优惠

建筑面积约105-165m²实景现房

带装修发售

- 约27万m²湖景园林 约1.2万m²恒大影城 约2万m²运动中心 约4.8万m²风情商业街

恒大影城

园林效果示意图

诚邀兼职销售员 工作之余 轻松赚佣金 成交可获佣金1% 您推荐的客户购房额外98折



7297888

东营市东四路与淮河路交会处

恒大集团 世界500强 开发商: 东营恒大华府置业有限公司 营销代理: 德信房产